

3天, 10万阅读量, 近百万善款

# 一条微信触发的爱心接力

白血病患者茵茵获善款近百万, 已能满足前期治疗

今日女报/凤网记者 刘洋

“我是这个世界上第一个抱茵茵的人, 茵茵睁眼看到的第一个人就是我。人家说女儿是父亲上辈子的情人, 可是这辈子我和茵茵在一起才4年! 我怎么也没想到会有这么一天, 我即便把我所有的钱, 所有的爱, 所有的时间, 所有的骨髓, 全都给她, 也依然无力凑齐手术费来救活我的女儿, 我仅有4岁的女儿……”这是一个父亲在最绝望无助时发出的求助。

益阳市赫山区岳家桥镇岳家桥村的陈欢、蔡睿宇夫妇拥有一个不算富裕却很幸福的家庭, 4岁的女儿陈紫茵乖巧可爱, 是爸爸最爱疼的前世小情人。然而, 今年大年初二, 茵茵半夜突发的一场高烧, 后被中南大学湘雅医院确认为急性淋巴细胞白血病, 两天之内, 医院下了3次病危通知书。

看着女儿小小的身体上插了三根输液管、数根生命监护仪和病危输氧管, 父亲陈欢人生第一次感到了绝望和心碎……医生告诉他们, 如果进行亲子骨髓移植, 治愈率可达

50%, 但费用需五六十万元。这对于已经负债累累的家庭来说无疑是天文数字。

与现实的残酷相比, 在虚拟的网络空间, 由一条微信引发的爱心接力正在与时间赛跑。

绝望之际的茵茵父母向湖南省妇联求助。4月20日, 一条题为《我是爸爸, 所以决不放弃!》的微信通过今日女报微信平台推出, 得到广大爱心微友的不断转发扩散, 3天之内阅读量超过10万, 多位爱心人士致电表示, 在微信上看到茵茵的遭遇后十分同情, 将提供力所能及的帮助。

在通过微信积极扩大知晓面, 呼吁更多社会关注的同时, 很多爱心人士也在组织身边的人为茵茵的捐款。李桂梅律师是湖南省妇联权益部特邀律师, 在法律援助等公益领域非常热心。了解茵茵的情况后, 她联系朋友们, 组织了一个“守护天使陈紫茵”的微信群, 成员包括不同身份背景的爱心人士, 有公务员、老师、宗教界人士、

企业家等, 将近50人。

同时, 各大媒体也加入爱心传递阵营, 通过媒体的影响力寻求更多的关注和捐助。

一场由一条微信触发的爱心接力赛已然开启。现金捐赠、微信红包、银行卡转账……截止4月24日, 茵茵通过各个渠道筹集到的善款近100万, 已经能够满足预计的前期治疗费用。

“感谢大家, 是你们的爱心, 在几天时间里, 成就了100万善款的奇迹! 相信奇迹会继续下去, 茵茵会康复的!” 4月25日, “守护天使陈紫茵”成员向今日女报/凤网反馈了筹款情况, 并再次通过今日女报微信, 向所有爱心人士表示感谢。此外, 茵茵的父母郑重承诺, 此善款包括今后可能收到的善款将全部用于茵茵的医疗费, 如有剩余, 全部回报社会, 用于需要帮助的白血病患者儿童的治疗。目前, 这部分善款, 茵茵的家人已经委托李桂梅律师及“守护天使陈紫茵”的群成员进行监督管理。

## 湖南省家政联盟诚信服务社区行活动启动

今日女报/凤网讯(记者 凌晴 通讯员 黄欢) 4月28日, 由湖南省家政协会、湖南96580家庭服务网络呼叫中心联合主办的“湖南省家政联盟诚信服务社区行”活动, 在长沙市岳麓区观沙岭街道石岭塘社区正式启动, 真正将服务送到居民家门口。

当天家政企业代表承诺诚信服务百姓, 做市民的贴心家务助理。不少家政企业还为社区特困老人提供免费上门服务,

实现了家政服务零距离。现场, 家政企业还设置了“家政保姆咨询”、“家庭保洁咨询”、“母婴护理咨询”等家政服务小组, 为市民现场咨询。

湖南省家政协会有关负责人表示, 这是湖南省家政服务业协会首次率数家会员单位走进社区, 将家政服务送进寻常百姓家, 以后每个月将选定不同的社区以不同的形式, 继续开展这样的活动, 服务千家万户, 共促社会和谐。

## 桃源: 近百万善款进大山

今日女报/凤网讯(通讯员 陶元) 近日, 常德市桃源县妇联携手该市微善风爱心联盟举办“古洞春茶·微善风助学桃源”爱心见面会, 让483名贫困学生与社会各界爱心人士牵手成功。“微善风助学桃源”项目于今年2月20日启动, 爱心

人士可依照小学、初中、高中每年1200元、1500元、2000元的标准资助。预计项目将为483名寒门学子取得逾210万元善款, 目前已收到第一批资金74.67万元, 及价值2万余元的学习用品。

## 【凤网宝贝安全训练营】学习防灾自救知识 呵护生命成长

今日女报/凤网讯(记者 王静) 高楼失火, 你在楼层中间, 应该往下跑还是往上跑? 干粉灭火器和泡沫灭火器有什么区别? 你知道防毒面具的正确使用方法吗? 在我国第六个“防灾减灾日”即将到来之际, 凤网组织了部分网友家庭来到湖南省消防防灾教育馆参观学习。活动当天, 家长和孩子们在湖南省消防协会科普宣传教育委员会教官们的带领下, 观看了消防防灾教育视频, 掌握了灭火器、防毒面具等装

备的使用方法, 了解了消防历史文化, 还学到了不少自救互救知识。

通过这次有意义的活动, 大家深深认识到火灾的巨大危害, 需要高度的警惕和防范意识, 需要在思想深处牢牢扎下防灾减灾之根, 在工作和生活中时时处处做好防灾减灾工作。同时, 大家也更加懂得尊重生命, 呵护生命, 正确地对待生活中的挫折和危机, 提升应急避险和逃生的意识和能力, 更好地保护自己。

## 我省21名女性获全国劳模、先进工作者称号

今日女报/凤网讯(记者 凌晴) 4月28日, 2015年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会在北京人民大会堂隆重举行, 我省102人受到表彰。其中, 我省13名女性被授予全国劳动模范荣誉称号, 8名女性被授予全国先进工作者荣誉称号。

劳动模范和先进工作者是坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量的楷模。今年对先进人物的表彰坚持了面向基层、面向工作一线、面向经济社会发展的各条战线、面向社会各个阶层。据名单统计, 我省获得全国劳动模范和先进工作者称号的21名女性中, 一线职工占比较大。湖南龙襄巴士有限责任公司八车队7路线驾驶员吴晓红, 湘乡市东郊乡新塘村党支部书记、村委会主任肖雨林, 江永县女书生态博物馆讲解员胡欣, 邵阳市大祥区环卫局清扫班班长何春雄均为一线工人、农民。而江南工业集团有限公司兵工集团关键技术带头人杨芳, 中冶长天国际工程有限责任公司海外部副部长、高级工程师田卫红等我省一批创新型人才受到表彰, 突出了万众创新的导向。

### 湖南全国劳动模范和先进工作者名单(女性)

#### 全国劳动模范

- 吴晓红 湖南龙襄巴士有限责任公司八车队7路线驾驶员  
刘小玲 迪克(湖南)硬质合金有限公司车间主任  
姜鹏鹏 长沙神农大酒店餐饮部楼面主管  
易冉 南车长江车辆有限公司株洲分公司组装车间班长  
杨芳 江南工业集团有限公司兵工集团关键技术带头人  
肖雨林 湘乡市东郊乡新塘村党支部书记、村委会主任  
吴和枝 汉寿县宏达家电有限公司店长  
胡欣 (瑶族) 江永县女书生态博物馆讲解员  
陈响莲 湖南娄底响莲实业发展有限公司顾问  
杨文莲 湘村高科农业股份有限公司董事长、会计师  
田金珍 (苗族) 花垣县吉市镇腊乙村党支部书记  
田卫红 (苗族) 中冶长天国际工程有限责任公司海外部副部长、高级工程师  
潘桂妹 中国石化销售有限公司湖南石油分公司总经理、党委副书记、高级政工师

#### 全国先进工作者

- 刘朝辉 长沙市芙蓉区荷花园街道办事处副主任、恒达社区党支部书记  
邓新辉 湘潭县易俗河镇天易金霞小学校长、中学高级教师  
娄涛 衡阳市环境保护局环境影响评价科科长  
何春雄 邵阳市大祥区环卫局清扫班班长  
方翠英 岳阳市第一中学高级教师  
刘俊 常德市第一医院妇产科主任、主任医师、教授  
周和中 益阳市资阳区妇幼保健院院长、主任医师  
赵兰玲 郴州市政府法制办行政执法监督科科长



参观消防文化展厅, 了解中国的消防历史。



在教官的协助下, 孩子们绑上消防安全绳, 亲身体验消防逃生。